
 
 

ATA DA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL PARA ELEIÇÃO DA 

DIRETORIA EXECUTIVA, CONSELHO DELIBERATIVO E CONSELHO FISCAL DO 

SINDICATO DA POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO TOCANTINS, REFERENTE AO 

TRIÊNIO 2023/2026. 

Às 20:10 hrs (20:10h) do dia seis de março de dois mil e vinte e três (06/03/2023), na sala 
virtual do Google Meet, presentes a Presidente da Comissão Eleitoral Meriswane Teixeira 
Oliveira, a Secretária: Valdimária Rodrigues Aires, a membro Magna Gomes Barros e 
o membro Francisco Eduardo Alencar Aguiar,  1-Tendo  o recurso de impugnação quanto 
ao resultado prévio das eleições feito pela Chapa 002 já sido apresentado a todos os 
membros através do grupo de whatszaap da Comissão Eleitoral, a Presidente, juntamente 
com os demais membros, fizeram análise do pedido recebido e das providências a serem 
tomadas. 2 – A Presidente, em razão da membro Magna ter participado de evento festivo 
da chapa 01, antes de se encerrar as atividades da comissão, a declarou, de ofício, como 
suspeita. Referida membro não concordou com a suspeição alegando que um juiz não pode 
declarar a suspeição de outro. Disse ainda que em razão da amizade com todos os policiais, 
qualquer chapa que ganhasse participaria do evento. 3 – sustentando o pedido de 
suspeição, que foi votado pela maioria, procedeu-se o sorteio do relator, e, estando como 
aptos apenas os membros Francisco Eduardo e Valdimária Aires, restou para essa última 
confeccionar o relatório no prazo legal 4 -. Em razão do teor do pedido de impugnação se 
tratar exatamente sobre o resultado prévio das eleições, foi votado pela maioria dos 
membros pela não homologação do resultado definitivo das eleições. 5- Deu-se por 
encerrada a reunião, com a deliberação sobre a notificação da chapa 001, que deverá 
notificada para oferecer recurso.  Nada mais havendo a ser tratado, eu, Valdimária 
Rodrigues Aires, redigi e lavro a presente ata, sendo devidamente assinada pela Presidente 
da Comissão e Secretária.  
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